



αποθήκευση εμπορευμάτων μεγάλου
μήκους
Προβολικό ράφι αποθήκευσης

JUNGHEINRICH

Σύστημα προβολικών ραφιών

Η έξυπνη λύση για αποθήκευση φορτίων μεγάλου μήκους.

Διατηρήστε την ευελιξία και την πλήρη εποπτεία σε κάθε περίπτωση.

Αν αποθηκεύετε ράβδους, σωλήνες ή πλάκες, θα θέλετε να έχετε γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στα προϊόντα σας ανά πάσα στιγμή. Γι' αυτόν ακριβώς τον σκοπό δημιουργήθηκαν τα συστήματα προβολικών ραφιών. Αποτελούνται από ορθοστάτες ραφιών και προβολικούς βραχίονες (που εξέχουν), και μπορούν να παραλάβουν με ασφάλεια φορτία μεγάλου μήκους όλων των κατηγοριών βάρους. Προαιρετικά διατίθενται ασφάλειες έναντι κύλισης για πρόσθετη ασφάλιση του φορτίου. Κάθε ορθοστάτης ραφιών είναι εξοπλισμένος με μια σειρά από προβολικούς βραχίονες. Το πλήθος και η απόσταση εξαρτώνται από το βάρος των αποθηκευμένων εμπορευμάτων. Η δυνατότητα επιμήκυνσης ανάλογα με τις ανάγκες σας, προσφέρει μέγιστη ευελιξία. Θέλετε να αποθηκεύσετε εμπορεύματα ή ακόμα και παλέτες διαφορετικού μήκους στο ίδιο σύστημα ραφιών; Υπάρχει η δυνατότητα σύνδεσης των ορθοστατών με τη χρήση γαλβανισμένων πλεγμάτων ή αρθρωτών επιφανειών. Η χρήση κινητού συστήματος ραφιών είναι επίσης δυνατή και προσφέρει περισσότερο χώρο.



Υπεροχή στα συστήματα ραφιών από το 1958

Τα συστήματα ραφιών είναι η ραχοκοκαλιά της αποθήκης σας. Αναπτύσσουμε για κάθε κλάδο και κάθε ανάγκη ειδικά προσαρμοσμένες λύσεις που συμμορφώνονται με τα πλέον αυστηρά πρότυπα ποιότητας και ικανοποιούν όλες τις απαιτήσεις σας. Με την ιδιότητα του προμηθευτή συστημάτων είμαστε στο πλευρό σας από το στάδιο του σχεδιασμού έως και την παροχή υπηρεσιών After Sales.



Πιστοποιημένη ποιότητα. Εγγυημένα.

Ακόμα και μετά το στήσιμο των ραφιών σας, φροντίζουμε για την ποιότητα και ασφάλεια στην αποθήκη σας. Αν το επιθυμείτε, ένας από τους 120 πιστοποιημένους επιθεωρητές μας διεξάγει στις εγκαταστάσεις σας την ετήσια επιθεώρηση που προβλέπεται σύμφωνα με το DIN EN 15635. Αν υπάρχει κάποια έλλειψη, παραδίδονται αμέσως τα γνήσια ανταλλακτικά.

Όλα τα πλεονεκτήματα με μια ματιά

- Μπορεί να επιμηκυνθεί ανάλογα με τις απαιτήσεις σας
- Γρήγορη προσαρμογή σε αλλαγές προϊόντων
- Άμεση πρόσβαση σε όλα τα εμπορεύματα
- Κινητή λύση για ακόμα μεγαλύτερη εξοικονόμηση χώρου
- Ενδείκνυται και για χρήση σε εξωτερικούς χώρους

Το σύστημα ραφιών σας από την **Jungheinrich**

για μέγιστο ανταγωνιστικό πλεονέκτημα.



Ευελιξία

Ένα σύστημα ραφιών τόσο μοναδικό, όσο και η επιχείρησή σας.

Οι προβολικοί βραχίονες μπορούν να παραλάβουν από το σύστημα ραφιών εμπορεύματα κάθε μήκους. Η τοποθέτηση επίπεδων πλεγμάτων επιτρέπει τη συνδυαστική αποθήκευση εμπορευμάτων και παλετών.

Ευέλικτες δυνατότητες χρήσης
Δυνατότητα πρόσθετης επέκτασης σε σύστημα ραφιών με επιπλέον "πατώματα" ή με σύστημα ραφιών για παλέτες με επίπεδα πλέγματα
Δυνατότητα εξατομικευμένης διαμόρφωσης
Διατίθενται εκδόσεις μίας ή δύο πλευρών.
Μπορεί να επιμηκυνθεί ανάλογα με τις απαιτήσεις σας
Ευρυ φάσμα εξαρτημάτων



Αποδοτικότητα

Τα πάντα για τη βέλτιστη ροή υλικών και προϊόντων.

Με τα συστήματα προβολικών ραφιών είναι εφικτή η αποθήκευση εμπορευμάτων μεγάλου όγκου σε ελάχιστο χώρο καθώς και σε ύψος. Μπορείτε έτσι να αξιοποιήσετε κάθε τετραγωνικό μέτρο της αποθηκευτικής σας επιφάνειας έξυπνα και αποτελεσματικά, ακόμα και σε εξωτερικούς χώρους.

Βέλτιστη εκμετάλλευση του χώρου
Τέλεια προσαρμογή στα εμπορεύματα και στην επιφάνεια
Εφαρμογή ως κινητό σύστημα ραφιών για πρόσθετη εξοικονόμηση χώρου
Αποτελεσματική χρήση σε εξωτερικούς χώρους
Εκδόσεις με οροφή από τραπεζοειδή λαμαρίνα για προστασία από τις καιρικές συνθήκες
Δυνατότητα πλήρους πλευρικής επένδυσης
Προσαρμοστικότητα
Δυνατότητα γρήγορων αλλαγών στις ρυθμίσεις ύψους.
Ταχύτατη προσαρμογή σε περίπτωση αλλαγής είδους



Ασφάλεια

Άριστες προϋποθέσεις για ασφαλή εργασία.

Οι προληπτικές υπηρεσίες μας και τα κατάλληλα παρελκόμενα ραφιών φροντίζουν για την ασφάλεια του ανθρώπινου δυναμικού, των μηχανημάτων και των συστημάτων ραφιών σε κάθε περίπτωση. Έτσι, οι διαδικασίες σας εκτελούνται χωρίς διακοπή, και παράλληλα προστατεύεται το κεφάλαιο της επιχείρησής σας.

Συμμόρφωση με τα πρότυπα
Το σύστημα ραφιών είναι σχεδιασμένο σύμφωνα με τα σχετικά πρότυπα.
Εξοπλισμός ασφαλείας
Ασφάλειες έναντι κύλισης για αποτροπή της πτώσης του φορτίου
Προστατευτικό πρόσκρουσης για την προστασία ατόμων και μηχανημάτων

Jungheinrich Hellas ΕΠΕ
Φιλιππουπόλεως 10, Θέση Λουτρό
13678 Αχαρνές
Τηλ. 210 2447800
Φαξ 210 2447799

info@jungheinrich.gr
www.jungheinrich.gr

Τα εργοστάσια παραγωγής στο
Norderstedt, Moosburg και Landsberg
είναι πιστοποιημένα όπως αντίστοιχα
και το κέντρο διακίνησης
ανταλλακτικών στο Καλτενκίρχεν

ISO 9001
ISO 14001



JUNGHEINRICH